

长三角铁路建设开年“开工忙”

新华社上海1月5日电(记者 贾远琨)1月2日,沪渝蓉沿江高铁合肥至武汉段开工;1月5日,沪苏湖铁路松江特大桥128米钢桁梁完成“空中转体”……长三角铁路建设开年“开工忙”,按下“快进键”。

1月5日,在沪苏湖铁路松江特大桥春申桥施工现场,总重2972余吨的128米钢桁梁累计在516分钟内移动44.5米,逆时针旋转20度。

上海铁路枢纽工程建设指挥部指挥长、党委副书记孟凡华介绍,128米钢桁梁转体施工,现场需要完成拼梁、滑梁、落梁三个主要任务,顺利完成空中转体,标志着沪苏湖铁路松江特大桥建设取得突破性进展。

沪苏湖铁路是连接上海、苏州、湖州等城市的快速铁路通道。项目建成运营后,将进一步完善区域路网布局,有效疏解沪宁、沪杭铁路通道运输压力。

长三角铁路建设项目体量大、辐射广,目前正在建的项目多达35项,不少项目取得重要进展,将对扩容铁路网络、服务区域经济发展发挥重要作用。

目前,长三角铁路已拥有25条高铁,动车组开行范围覆盖除浙江舟山以外的所有地级城市,成为全国高铁网络最发达完善的区域之一。

(上接一版)

听取汇报和发言后,杨光荣充分肯定了六安市人大常委会主题教育开展情况及2023年工作成绩。他指出,省人大各方面工作的开展,离不开市县人大支持与配合,也离不开全省各级人大工作者和人大代表的共同努力。

杨光荣强调,2024年是中华人民共和国成立75周年,是全国人民代表大会成立70周年,也是地方人大设立常委会45周年,更是实施“十四五”规划的关键之年。全省各级人大常委会、人大代表要更好肩负新时代人大工作的使命责任,发挥密切联系群众的独特优势,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保党中央、省委决策部署在人大系统得到贯彻落实。要始终坚持全省人大系统“一盘棋”,加强上下联系,形成互联互通、协调配合的整体合力,最大限度发挥好人大作用。要继续抓好主题教育,把开展主题教育同做好人大工作结合起来,切实将主题教育成果转化为推动我省人大工作高质量发展的强大动力,为加快建设现代化美好安徽贡献人大力量。

省人大常委会副主任杨光荣来我市走访省人大代表

市委年度政党协商会召开

(上接一版)

方正强调,各民主党派、工商联和无党派人士要主动融入全市发展大局,始终与市委想在一起、干在一起,切实凝聚思想共识,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,充分发挥智库、桥梁、监督、示范作用,不断加强自身建设,切实提升履职本领。市委将一如既往地关心支持各民主党派、工商联和无党派人士开展工作,为大家更好履职尽责创造良好条件,共同推动六安各项事业向上走、向前走。

会前,方正还走访慰问了各民主党派、市工商联、市知联会、市新联会。关传兵主持会议并贯彻落实会议精神提出要求。

(上接一版)

通过常态化推行不见面开标,将投标人与评标专家从时间和空间上最大限度地隔离,同时探索开展评标专家独立评审,将评标专家与代理机构“物理隔离”,最大程度避免人为因素干扰,促进公共资源交易更加公平公正。

“如今投标、提交申请材料、领取中标通知书等都有专业工作人员主动指导,真是太方便了。”近日,舒城县一位投标人感慨道。

(上接一版)

把优势转为胜势

农业、旅游业都是金安的优势产业,如何让优势成胜势?参观人员在观摩中寻找着答案。

“这一比较,确实蓝龙虾的效益更可观,难怪畅销。”在施桥镇的高山村农事服务中心,观摩人员称赞道。通过引进农业公司,打造“一水两用、一田双收、粮渔双赢”的生态农业发展模式,2023年村集体经济收入突破260万元。从粮油、水果到畜禽养殖,一批优势产业如雨后春笋般快速生长。

在中店镇的南山南梦亭村、张店镇的茶谷小站、东河口镇的三堡墩村、毛坦厂镇溪水别院民宿、城北镇的美上心田、艺术家村等地,观摩人员感受着传统与现代、特色与创意碰撞,加快实现由“卖山水”向“卖文化”“卖体验”转变,让人眼前一亮、耳目一新。

没有等来的辉煌,只有拼出的精彩。看,不是走马观花,而是要触及灵魂;比,不是要争个高低,而是要激发动力。重点项目观摩过程中,大家切身体会到了干事创业的“速度与激情”,看到了各项目亮出的

交易新模式 服务更“亲”“清”

该中心推行交易服务人性化,全力保障项目实施。一方面,主动作为,做优标前标后指导。除采取一次性告知等常规服务方式外,还通过设立咨询热线、现场辅助操作、QQ远程协助、派员上门服务等方式,协助业主完成方案编制、系统录入、合同上传、履约验收等工作。另一方面,开辟绿色通道,实行优先项目登记、优先信息发布、优先场地安排、优先专家抽取等,在全力保障各类重大民生项目顺利实施的同时,让服务更有“温度”。

“创新公共资源交易模式,优化营商环境,我们一直在努力探索!”马朝晖表示,该中心将继续为企业做好各项服务,优化工作流程,提效能、降成本,持续擦亮“好地方、事好办”金字招牌,打造、维护“亲”“清”新型政商关系。

“速度与激情”铸就发展新动能

新思路、新举措、新动作,也更加坚定了发展的信心和决心。

集聚效应不断显现

重点项目是促投资、稳增长“强引擎”,是经济发展的“主力军”。2023年以来,金安区立足目标任务,加强工作调度、加大推进力度,主动作为,靠前服务,多措并举助力重点项目建设提速,不断增强发展后劲,真正以高质量项目推进高质量发展。

项目强,经济强。

在安徽翔洋汽车零部件有限公司生产车间,一派火热的生产景象,2024年1月上旬就有一批汽车零部件订单需要交付。该项目从开工到投产历时137天,“金安速度”再次刷新,实现了当年签约、当年开工、当年投产。2024年1月份,该项目两条热成型生产线将实现量产,预计2024年实现销售收入2亿元。

近年来,金安区聚焦“首位产业”,打造全市首个新能源汽车产业集群,打造合肥都市圈乃至全省有影响力的新能源汽车零部件产业基地。欧达汽车零部件、一本精工、银峰工投、鑫林模具、鸿劲铝业等一批新能源汽车产业链上下游企业集聚,一批汽车上下游企业集聚,项目集聚效应不断显现。

“高质量发展是干出来的、奋斗出来的。”对此,观摩组成员有着高度共识。观摩路上,振奋与鼓舞交织,责任与担当同行,大家见证了全区重点项目建设“速度与激情”,更感受到金安未来发展的潜力与希望。

一路观摩、一路学习、一路思考,观摩团成员深切感受到全区上下大抓项目,全力以赴拼经济的工作热情和拼搏姿态。大家纷纷表示,要把观摩学习成效转化为推动发展实效,认真谋划2024年经济工作,推动重点项目建设提质增效、营商环境持续优化、招商引资精准发力,在全力拼经济赛道上跑出“加速度”,奋力书写现代化幸福金安建设新篇章。

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年1月14日上午10时在中拍网(<http://paimai.caa123.org.cn>)以网络竞价的方式公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的:六安市金安区三十铺镇精工齿轮(312国道南侧老厂区)建筑物、附属物拆除权及残值。

二、报名、展示时间:中拍平台发布公告至拍卖会前一日16时止,地点:标的物所在地。

三、咨询电话:0564-3331830
六安市加和拍卖有限公司



环保之心 · 汇聚点滴

皖西日报社 宣



石宝山陵园

建文化陵园 创陵园文化

六安市石宝山陵园开发有限公司是六安城市建设投资集团全资子公司,坐落于六安市裕安区分路口镇,紧邻市殡仪馆,园区分为八个园,宝福园、宝寿园、宝安园、宝康园、宝禄园、宝泽园、宝荣园、宝贵园。绿化面积占70%,拟设计建造墓穴20万个,开发包括艺术墓、传统墓、塔葬、廊葬、树葬、草坪葬、花坛葬等多种葬式。

联系电话: 3230066 地址: 六安市裕安区分路口镇武陟山村